Kwdwkag KAdong

//KAdon epyaldpevo

#include <iostream>
#include <string.h>
using namespace std;

class Employees{ //Anpioupyia kAdong
private:
int code;
char name[20];
float salary;
public:
//Constructor xwpig opiopata
Employees(){
code = 0;
strcpy(name, "NoName");
salary = 0;

}

//Destructor
~Employees(){}

//M€B060¢ y1a TNV €l0aywyr] OTOolxXEelwv
void readInformations(){
cout << "Give Code: "
cout << "Give Name:
cout << "Give Salary:

; c¢in >> code;
5 €in >> name;
"; cin >> salary;

"

}

//M€B060G y1l1a TNV €KTUNMWON OTOlXElwv

void printInformations(){
cout << "Employee Code: "<< code << endl;
cout << "Employee Name: "<< name << endl;
cout << "Employee Salary: "<< salary << endl;

}

//M€BoboG yia tnv emiotpodr piobou
int getSalary(){
return salary;

}; //TéAog kAdong

Kwdkag kupiwg Tpoypappatog

//Kupilwg mpdypappa

#include <iostream>

#include "Employees.hpp"

#tdefine Multitude 5 //Avayvwp1loT1iko
using namespace std;

int main(){
//Anuiovpyia mivaka 5 avTiKeELUEVWY emp
Employees emp[Multitude];

int i, displayChoice, emplChoice, Continue;

// BpOXoG y1la TNV €loaywyr] oTtolxeiwv

cout << "Give informations for " << Multitude << " Employees " << endl;
for (i = ©; i < Multitude; i++){
cout << endl << "Employee " << i+l << ":" << endl;

//KAfon tng pebodou readInformations amd kdOe avtikeipevo
emp[i].readInformations();
}
cout<<endl;
do{
//Mevolu eKTUTWONG
cout << "\nWhat do you want to print? " << endl;
cout << "1->All the employees, 2->An employee, 3->The average salary of the employees: ";
cin >> displayChoice;

//Av o0 xpnotng eméAe€e ekTUMwWon OAWV Twv £pyalOpEVWV
if(displayChoice == 1){




for (i = ©; 1 < Multitude; i++){
cout << i+l << "Employee

<< endl;

//6Ao1 o1 gpyaldpevol KaAoUv TNV pEOOSO EKTUMWONG TwV OTOLXE1WV TOUG
emp[i].printInformations();
cout << endl;

}

//Av o xpriotng emeAege ekTUMwon &vog gpyalopevou
else if(displayChoice == 2){
cout << "\nChoose employee (1-5): "; //emiloyn €vog amd toug 5
cin >> emplChoice;
if(emplChoice == 1)
emp[emplChoice - 1].printInformations(); //exktiUmwon lou epyaldpevou
else if (emplChoice == 2)
emp[emplChoice - 1].printInformations(); //exktiUmwon 2o0u epyalduevou
else if (emplChoice == 3)
emp[emplChoice - 1].printInformations(); //exktunwon 3ou epyaldpevou
else if (emplChoice == 4)
emp[emplChoice - 1].printInformations(); //exktinwon 4ou epyaldpsvou
else if (emplChoice == 5)
emp[emplChoice - 1].printInformations(); //exktimwon 5ou epyaldpsvou
else
cout << "\nYou have not chosen an employee" << endl;

}

//Av o xpnotng eméAege tov pEco 6po Twv pl1obwv
else if(displayChoice == 3){
double sum = 0;
for (i = ©; i < Multitude; i++)
/* o kA&Be epyaldpevog emiotpePel tov p1obd Tou
o omoilog mpootibetatl otnv petapfAntr sum */
sum += emp[i].getSalary();
cout << "\nThe average salary of the employees: " << sum / Multitude;
}
cout << endl;
cout << "\nTo try again press 1->YES, 2->NO: ";
cin >> Continue;
}while(Continue == 1);

cout << "\nBye Bye!!!" << endl;
cout << endl;

return 0;
} //telos main




